
ПРОЄКТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про затвердження розпоряджень щодо 
переліку суб’єктів господарювання – 
сільськогосподарських 
товаровиробників, що постраждали 
внаслідок обставин непереборної сили

 Тридцять п’ята  позачергова 
сесія восьмого скликання 

 

 
 

Відповідно до статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", на підставі рішення обласної ради від 09 березня 2023 року №10 
«Про внесення доповнень до рішення обласної ради від 7 жовтня 2022 року 
№9», обласна рада  
 
 
ВИРІШИЛА: 

 
 
Затвердити розпорядження голови обласної ради від: 
 
06 лютого 2025 року №18-р «Про внесення доповнень до переліку 

суб’єктів господарювання – сільськогосподарських товаровиробників, що 
постраждали внаслідок обставин непереборної сили»; 

26 лютого 2026 року №67-р «Про внесення доповнень до переліку 
суб’єктів господарювання – сільськогосподарських товаровиробників, що 
постраждали внаслідок обставин непереборної сили». 

 
 
 
 

Голова обласної ради                                                              Антон ТАБУНЩИК  



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Миколаївської обласної ради 

«Про затвердження розпоряджень щодо переліку суб’єктів господарювання – 

сільськогосподарських товаровиробників, що постраждали внаслідок обставин 

непереборної сили» 

 

 

        1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення. 

Рішення обласної ради від 09 березня 2023 року №10 «Про внесення 

доповнень до рішення обласної ради від 7 жовтня2022 року №9» прийнято з  

метою формування переліку суб'єктів господарювання - сільськогосподарських 

товаровиробників, що постраждали внаслідок обставин непереборної силита 

надано право голові Миколаївської обласної ради доповнювати перелік 

суб’єктів господарювання - сільськогосподарських товаровиробників за умови 

їх звернення до обласної ради із відповідними заявами з подальшим 

затвердженням його на пленарному засіданні обласної ради. Тому виникла 

необхідність впорядкування зазначеного рішення обласної ради. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення 

 

Затвердження переліку суб’єктів господарювання – сільськогосподарських 

товаровиробників, що постраждали внаслідок обставин непереборної сили – 

військової агресії РФ проти України.   

 

3. Правові аспекти 

Відповідно до статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", на підставі рішення обласної ради від 09 березня 2023 року №10 «Про 

внесення доповнень до рішення обласної ради від 7 жовтня 2022 року №9» 
 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Не  потребує додаткового виділення коштів. 

 

5. Пропозиція заінтересованих органів 

Проєкт рішення не стосується інтересів інших органів. 

 

6. Регіональний аспект 

Проєкт рішення не стосується питання  розвитку  адміністративно-

територіальних  одиниць. 

 

7. Громадське обговорення 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського  обговорення. 
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8. Прогноз результатів 

 

Прийняття цього рішення забезпечить упорядкування затвердження 

переліку суб’єктів господарювання, що постраждали внаслідок обставин 

непереборної сили, таких суб’єктів господарювання сільськогосподарських 

товаровиробників з метою залишення їх на спрощеній системі оподаткування 

та ставки єдиного податку, встановленої для четвертої групи. 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

апарату обласної ради, уповноважена 

особа з питань запобігання та виявлення  

корупції у  виконавчому апараті 

обласної ради              Тетяна ЛАБАРТКАВА 
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